

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алла

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.03.2005 20:22:18

**формирования заключения врача:** 16.03.2005 20:26:27

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/8384/answer/8385>



## Заключение врача

Уважаемая Алла! Мне трудно судить виртуально о прогнозе, не зная результатов обследований, УЗИ, урографии и др. По этой же причине не могу ничего конкретного сказать о возможности вынашивания нормальной беременности. На самом деле, аплазия почки встречается чаще, чем кажется. Многие пациенты узнают об этом случайно, иногда даже обращаются по совсем другому поводу. Никаких особых симптомов при этом не чувствуют. Главное в Вашей ситуации - чтобы вторая почка справлялась с нагрузкой, т. к. единственная почка более подвержена образованию в ней камней, «песка», в ней чаще имеет место хронический воспалительный процесс. Есть случаи, и не единичные, когда женщины решаются на беременность с единственной почкой. При этом необходимо пройти тщательное обследование до беременности, во время беременности постоянно находиться под наблюдением уролога, нефролога, терапевта, кардиолога, гинеколога. Возможно, что во время беременности придется некоторое время провести в больнице - для контроля состояния. Пишите, если будут еще вопросы.